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Jlano:

L, =160 mln
Ly =25 mlu
C, =0,53 mk®
C;=6,6 uxk®
R, =100 Om

f =500 Iy

¢ =41sin(wr+90°), B
e =100cos(wt), B
e3=0

e3 =141sin(wr), B
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//
e1

113
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Puc. 1.37.

T.x. 5 =0 TO cCXeMy MOXHO YIIPOCTUTb HCKIIFOYHB U3 HEE ITH IIEMEHTbI

VYrnosag yactora:

©=21f = 21-500 = 3141,6 2%

c

COHpOTI/IBJ'ICHI/IH PCAKTUBHBIX 3JIMCHTOB B CXEMC:
X;, = 0L, =3141,6-0,16 = 502,65 Ou

X3 = 0Ly =3141,6-0,025 ~ 78,54 Onm

1
Xco =

1

1
Xc3 =

®wCy 3141,6-0,53x10~°

= 600,58 Om

1

©C;  3141.6-6,6x10°°

= 48,23 Om

1) Ha ocHoBanuu 3axkoHOB Kupxroga coctaButh B 001eM BHAE CHCTEMY YPABHEHHH
AJISl pacyeTa TOKOB BO BCeX BeTBAX LeNH, 3allMCaB ee B ABYX ¢opmax:

a) nudPepeHUNATBLHOM:

i] —iZ +i3 =0

—ijideL
C, dt

0) CHMBOJIHYECKOM:
i] - 1'2 + j3 = 0

Rilj+j(Xpp—Xca)Ip = Ej +Ef

diy

] dlz ’ ”
R, —\|idt+L,—==¢) +e
11 CZJZ 2 et

1

di ”
i3dt + L3 73 =e3
t

J(Xpo=Xeo) I+ j(Xp53—Xe3) I3 =Ej



2) PaccunTaeM KOMILIEKCHI 1eiiCTBYIOIIMX 3HAYEHU TOKOB BO BCeX BETBAX, BOCNOJIb30BABIIUCH
METO/IOM Yy3JIOBbIX MOTEHIMAJIOB.

JIr060i1 y3em cxeMbl MOKHO 3a3eMJINTh. ToKopacnpeaeaeHue Ipu 3TOM He H3MEHUTCSL.

B mepByto ouepenb, HEOOXOAMMO OT MrHOBeHHBIX 3HadeHwid DJ[C mepelTH K KOMILIeKcaM
nerictByromux 3HaueHud DJIC. [lepexo ocyiiecTBas€TCsS TOJBKO OT MOJIOXKUTEIbHON CUHYCOUIBI.

¢ =41sin(ar+90°),B = E; _ 2L 90 28 99619 ~ 28,99 B

V2
¢} =100cos(ar) = 100sin(wr +90°),B = E;’z%eﬂ‘f 70,71/ = j70,71 B
& = 141sin(at),B = £5 =121 =997 B

V2

KoMIiekcHble COpOTUBIIEHNUS BETBEH:
Z,=R; =100 Om
Zy=j(X12—X¢o) = j(502,65-600,58) = —j97,93 Om
Z;=j(X3—Xc3)=j(78,54—48,23) = j30,31 Om

COOTBETCTBEHHO KOMIIICKCHBIC IMPOBOANMOCTH BETBEH:

Y, =L _porcm
Z, 100
1 1 .
Yy=—=——"—=j0,010211 Cu
zZ, -j97,93
i i

Y;=—=— = —j0,032992 Cm
Z; j30,31
Hycte @ =0 TOrIa 10 METOAY Y3/OBBIX OTCHIMATIOB HMEEM

(E7+E7)Y, +E5Y5  (j28,99+ j70,71)-0,01+ 99,7 -(~0,032992)
Y, +Y,+Y; 0,01+ j0,010211— j0,032992

0y

| —j2,292302  2,292302¢7%
0,01- j0,022781 ) 248794~i66-

~92,14e7%37 ~ (84,37 - j37,04) B

Toku B BeTBSIX Jajiee HaXOAATCS 1O 0000IIEHHOMY 3aK0HY OMa.
ioo%at Ej+E] —84,37+ j37,04+ j28,99+ j70,71 _
! Z 100

= (—0,8437 + j1,3674) = 1,6067 - /12155 A

O _ 92,1475

~0,9409- 67903 ~(0,3782 + j0,8615) A
zZ,  -j97,93

j2:

i _=Gq+ES _~84,37+j37,04+99.7 40,087¢1575%
3~ - X = — =
ZS ]30,31 30,31e190

~ 1322677224 < (1,2221- j0,5057) A



3) Ilo pe3yabTaTtaM, MoJy4YeHHBIM B 1. 2, ONPeAeJUTh MOKAa3aHUe BATTMeTpa.
*

* . . . .
Ry = R{de Il:| = Re{(c‘pf —('pd)'ll} ~ Re[(0—92,14e_123’7 11,6067 - ¢~ J121:68 }z
. rac
~ Re[148,04-ej34’620 } ~Re[121,83+ j84,11]=121,83 Bm

*

I} - conpsKEHHBIA KOMILIEKC TOKa [

4) IlocTpouts TOmorpadguuecky auarpamMmy, COBMEIIEHHYI0 ¢ BEKTOPHOI JuarpamMmmoii
TOKOB, IOTEHIUAJ TOYKH @, YKA3aHHOI HAa cXeMe, IPUHATH PABHBIM HYJIIO.

¢, = 0; Haiinem noTeHIUaNbl JpyTuX TOUEK CXEMBL;

Oy = O, — jX 305 =0— j78,54-(1,2221— j0,5057) = (—39,718 — j95,984) B
®, =@y + jX ody =—39,718— j95,984 + j600,58-(0,3782+ j0,8615) ~ (~557,118 + j131,155) B
§p =G, — jX o1, ==557,118 + j131,155~ j502,65-(0,3782+ j0,8615) = (~124,085 - j58,947) B

P = + E =—124,085— j58,947 +99,7 = (24,385 — j58,947) B

Py =g — E{ =—39,718 - j95,984 — j28,99 = (~39,718 - j124,974) B
P =Py + Ry ==39,718 — j124,974+100-(-0,8437 + j1,3674) = (~124,088 + j11,766) B



Teneps moctpoum Ttomnorpaduyeckyro IuarpamMMmy KOMILJIEKCHBIX MOTEHIMAJIOB TOYEK CXEMBI,
COBMELICHHYIO C BEKTOPHON AMarpaMMoOi TOKOB.
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7) Ucnoib3ysi JaHHble pacyeToB, MOJYYEHHBLIX B M. 2, 3anuileM BbIpakeHue IJsA
MIHOBEHHOTO 3HAYEHHUHA TOKA i . IHocTtpoum rpadguk 3aBHCUMOCTH YKA3aHHON BeJUYUHBI
oT wt.

i, =0,9409-¢790% A =
ip(@1 ) =0,9409 2 - sin(wr +66,3° ) = 1,3306 - sin(wr +66,3° ), A

[TocTpoum rpaduk:

A i A

1.5
1.25

0.75
0.5

0.25 o 3In @, pao

~0.25
—0.5
=0.75

-1.25

13 0 1.57 3.14 4.71 6.28 7.85 9.42 11 12.57



8) Ilosnarasi, yTo Me:KAYy ABYMS JIOOBIMH MHAYKTHBHBIMH KAaTYHIKaM PACHOJ0KeHHbIMH B
Pa3JMYHBIX BeTBAX 3aJaHHOW cXeMbl, HMeeTCsi MATHUTHAasl CBSI3b NPH B3aUMHOM
HHAYKTHBHOCTH, paBHO M, cocTaBuM B 00leM BHUJe CHCTEMY YPABHEHHH IO 3aKOHAM
Kupxrodga ayist pacyera TOKOB BO BCeX BEeTBSIX CXeMbl, 3alIMCaB ee B ABYX (popMax:

h L2
//
e1
f
a) nuddepeHnuaabHOM:
i]—iz +i3:0
dlz dl3 ’ ”
Rjij——|dt+L,—-M—=¢; +e
14 2J.2 27 T
1 d12 dl3 1 dl3 ”
——bdt+ L, —=-M ——— | izdt + L3 ——-M —==¢
CZ-[Z 2 dr dt I I

0) CHMBOJIMYECKOIi:
j] —12 +j3 =0
Rilp+ j(Xp2=Xc2) Iy = jXy 13 = E + E]

J(Xpo—Xco =Xy )+ j(Xp3— X3 — Xy ) I3 =E5



